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Beszámoló a testület lejárt határidejű határozatinak végrehajtásáról és az átruházott 

hatáskörben hozott döntésekről valamint a két testületi ülés közötti időszakban az ön-
kormányzat érdekében végzett munkáról  

 
ELŐTERJESZTÉS 

a képviselő-testület 2020. január 28-i ülésére 
Tárgyalja  Ülés Szavazás 

 Szociális bizottság  Nyílt  Nyílt szavazás 
 Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság  Zárt   Titkos szavazás  
 Közbeszerzési Bizottság   Egyszerű többség  
 Képviselő-testület   Minősített többség 

1 A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 

I. rész 
A Szervezeti és Működési Szabályzat 22. § (3) bekezdés alapján a lejárt határidejű határoza-
tok végrehajtásáról be kell számolni a Képviselő-testületnek. 
 
(236-ig beszámolva) 
237 KBB megválasztása (Zöld város pályázat) 

A bizottság megválasztásra került, jelenleg egy tag pótlására a mai ülésre előterjesztés 
született. 

238 Rétság „Zöld város” kialakítása tárgyú közbeszerzési eljárás eredményének megál-
lapításáról szóló határozat visszavonása 
Az eredményt megállapító határozat visszavonása a döntéssel megtörtént. Az új pályázati 
dokumentációk elfogadásra kerültek. 

239 TKM döntések 
A támogatások kifizetése megtörtént. 

240 - 
241 

2020. évi belső ellenőrzési terv elfogadása, megbízási szerződés módosítása 
A terv és megbízási szerződés elfogadásra került. A döntésről a vállalkozást értesítettük. A 
szerződés aláírása megtörtént. 

242 A Képviselő-testület 2020. évi munkaterve 
Végrehajtás folyamatos 

243 Szerződéskötés jóváhagyása (Marton Szakértő Kft.) 
A szerződés aláírása megtörtént, végrehajtás folyamatos 

244 Párhuzamos foglalkoztatás engedélyezése 
Végrehajtás folyamatos, munkáltatói intézkedés megtörtént. 

245 Tulajdonosi hozzájárulási kérelem 
A Rétság, Tölgyfa utca 5. szám alatti ingatlan villamos energia ellátásához szükséges ké-
relem elfogadásáról a kérelmező értesítése megtörtént. 

246 JUNIMED Kft. kérelme 
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A kérelmező értesítése megtörtént. 
247 VICAFER Kft. kérelme csapadékvíz befogadói nyilatkozatra 

A kérelmező értesült a támogató döntésről 
248-
249 

Fakivágási kérelem ( Misányi, Baditzné) 
Walter Károly visszaadta az engedélyét. Egy kollégáját ajánlotta, akivel felvettem a kap-
csolatot. Január első napjaiban a fák vizsgálata megtörtént, az írásos dokumentum még 
nem érkezett meg.  

250 Autós rendezvényhez területi kérelem 
Az elutasító döntésről a kérelmezőt értesítettük. 

251 Szerződés utólagos jóváhagyása (KRESZ park ivókút vízbekötés) 
További intézkedést nem igényel 

252 Döntés megüresedett bizottsági hely betöltéséről 
A döntés megszületett, csökkent a Szociális Bizottság létszáma 

253 Zöld város pályázat Támogatási szerződés módosítása 
A szerződés módosítás aláírásra került 

254 Szerződéskötés (Escargoz koncert) 
Az intézményvezető a döntésről értesült 

255 Közbeszerzési dokumentációk jóváhagyása 
A jóváhagyás megtörtént, a minőség-ellenőrzés lezárulását követően a végleges doku-
mentációk jóváhagyására kerül sor. 

256 Alpolgármester megválasztása 
Dr. Szájbely Ernő nem került alpolgármesternek megválasztásra 

 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Szervezeti és Működési Szabályzat 22. § (3) bekezdés b) pontja alapján a lejárt határidejű határoza-
tok végrehajtásáról az alábbiak szerint adok számot.  
  
Szociális Bizottság 2019.december 09-i ülésén az alábbi részletezés szerint 55 db határozatot hozott: 
 

Megnevezés Döntés szám  Biztosított támogatás 
Ft 

Települési támogatás megállapítása    
- -       támogatott kérelem 50 db 430.000 Ft 

- -       elutasított kérelem 3 db  
           Döntés összesen: 50 db 430.000 Ft 
Temetési Települési támogatás - - 

- -       támogatott kérelem 2 200.000 
- -       elutasított kérelem - - 

           Döntés összesen: 2 200.000 
           Döntés összesen: 52 db 630.000 Ft 
  
A Szociális Bizottság 301/2019.(XI.21) számú határozatával 120 személy részére 1 m3, 30 
személy részére 0,5 m3 szociális célú tűzifa támogatást állapított meg, vissza nem térítendő 
természetbeni juttatásként. 
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2 Határozati javaslatok 

 „A” változat 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végre-
hajtásáról, valamint az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló beszámolót el-
fogadja. 
 

„B” változat 
 

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végre-
hajtásáról, valamint az átruházott hatáskörben hozott döntésekről beszámolót nem fo-
gadja el.  

 
 

II. rész 
 

BESZÁMOLÓ A KÉT TESTÜLETI ÜLÉS KÖZT ELTELT IDŐSZAK FONTOSABB 
ESEMÉNYEIRŐL,  

A VÁROS ÉRDEKÉBEN VÉGZETT POLGÁRMESTERI MUNKÁRÓL 
 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
Elöljáróban tájékoztatom Önöket, hogy az elmúlt egy hónap eseményeit nem tudom kizárólag 
dátumokhoz kötni. 
Ez a láthatatlan hivatali munka, mint egyik csoport. 
Ilyen a képviselői egyeztetés, képviselő-testületi napirendek előkészítése. Nem utolsósorban a 
helyben élők kérelmeinek, panaszainak kiszolgálása, orvoslása. Mindazonáltal mindenképp 
törekszem dátumokhoz kötni a hivatal és jómagam munkáját, hiszen így követhető és átlátha-
tó. Ez a második kategória. 
 
Kezdjük az első, fenti kategóriával! 
Mint ismeretes, a törvény a polgármesterre telepítette a településképi arculati eljárást az építé-
si beruházások esetében. Ebből kettő volt az Ipari parkban, egy pedig kertvárosi házépítés. 
További eljárás volt a mentőállomás engedélyeztetése okán. 
 
Tájékoztatom Önöket, hogy a Magyar Falu Program keretében benyújtott Temető fejlesztése 
című pályázatunk forráshiány miatt nem nyert. 
 
Közben megérkezett a Nemzeti Sportközpontoktól az a szerződés-tervezet, ami az ingatlan 
térítésmentes átadásáról szól. A területet korábban a tanuszodára készítettük elő.  
 
A jegyzői pályázat lejárta után négy jegyző jelöltet hallgattunk meg. Kettő érvénytelen volt. A 
jelöltek ettől függetlenül nem voltak alkalmatlanok. Végül Dr. Tanács Péter pályázatát fogad-
tam el. Dr. Varga Tibor jegyző eddigi munkáját tisztelettel köszönöm. 
 
Nézzük dátum szerint a fontosabb eseményeket! 
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2019. december 05.: Hosszas utánjárás után felvettem a kapcsolatot a HM Védelemgazdálko-
dás képviselőjével a gazdátlan, elhanyagolt honvédségi területek miatt. Az Akácfa utca végén 
már évek óta nincs fűkaszálás. Mostanra fásszárú növények kezdték a területet elhódítani. 
Aranysakál, őzike, róka, vadmalacok fordulnak meg. (Lassan vadasparkot kellene létrehozni!) 
Ehhez kapcsolódóan 2020. január 15-én helyszíni bejáráson vettem részt Kis Ferenc úrral, az 
MNV Zrt. képviselőjével az említett területen. Ő a terület értékesítésével foglalkozik. Ez a 
folyamat évek óta zajlik. A hatályos rendezési terv szerint a területen garázsok építése lehet-
séges. Ugyanakkor a hivatalos térképen még családi házas telkek vannak. Mellékletben becsa-
toltam az Önök tájékoztatására egy helyszínrajzot. Felvetettem további HM ingatlanok rende-
zésének sorsát, például Művelődési Központ, utcák…stb. Hangsúlyoztam, hogy víziközművet 
ebben az állapotban nem veszünk át. További részletekről személyesen beszélek. 
 
Év vége közeledtével a nyugdíjas klubok, civil szervezetek számos ünnepi rendezvényén vet-
tem részt. 
 
2019. december 08.: Pallavicini Antal kivégzésének 62. évfordulóján rendezett megemlékezé-
sen vettünk részt. Az ünnepség meghitt, méltóságteljes volt. Köszönöm a Művelődési Köz-
pont munkatársainak, a hagyományőrzőknek, önkéntes támogatóknak, segítőknek a munkáját. 
Itt köszönöm meg a főszervező, Jávorka János munkáját. 
 
2019. december 10.: A Zöld Híd társulási ülésén vettem részt Kistarcsán, miután Gödöllőről 
ide került a székhely. Jelenlévő 62 polgármesterrel (ez éppen határozatképes) jórészt technikai 
napirendek voltak. Átadás-átvételi beszámoló, székhely áthelyezése Kistarcsára, munkaszer-
vezet a Kistarcsai Hivatal, vezetője a jegyző. Pótoltak egy ellenőrzési bizottsági tagot. Tőke-
pótlással kapcsolatos teendő. Balassagyarmat kontra Zöld Híd per: Balassagyarmat nyerte. 
2020. január 07.: A közlekedési beruházás garanciális bejárásán vettünk részt. A busz öbölnél 
van tömörítési probléma. A fagyok elmúltával vissza lesz bontva a rézsűből és újabb tömörí-
tés lesz.  
Ugyanezen a napon bejáráson vettem részt Bakó Károly szakértővel. A december havi ülésen 
5 db fa vizsgálatáról döntött a Képviselő-testület. A szakértői vélemény még nem érkezett 
meg. A vizsgálat során derült ki nem kevés nyomozás után, hogy az egyik kérelmező a szom-
szédos lépcsőház előtti fát kívánja kivágatni. Ettől függetlenül a fa vizsgálata megtörtént. A 
testületi döntést kiegészítettem a Járóbetegellátó Központ melletti elöregedett fák vizsgálatá-
val is. Többször jelezték az intézmény munkatársai, a hivatásos tűzoltók hogy fák jelentősen 
túlnőttek az épületeken, veszélyesek. A szakértői vélemény ismeretében tudok majd e fákról 
előterjesztést írni. 
 
Időközben értesültem, hogy a 2019-ben benyújtott TOP 5.3.1-16 számú Helyi identitás és 
kohézió erősítése c. pályázatunk nyert. Összege: 6 millió forint. Ezt két év alatt kell elkölteni. 
A támogatási szerződést január 09-én írtam alá.  
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Több alkalommal tárgyaltam a Kormányhivatal munkatársaival. Január 13-án a gyámügyi 
feladatokat vettem át. Az építésügyi feladatokkal kapcsolatban embert nem találtam, aki meg 
tudta volna mondani, hogy milyen feltételekkel veszik át a feladatot. Hol fognak dolgozni 
kolléganőink, mennyi lesz a fizetésük, épületrészt kell-e átadnunk stb. Várhatóan a bizottsági 
ülés hetében jön ki Salgótarjánból illetékes, talán többet fogunk tudni. 
Végül, de nem utolsó sorban tájékoztatom képviselőtársaimat, hogy TOP 50 Nógrád megyei 
rendezvényen a Rétsági Ipari Park Kft. rangos elismerésben részesült. A díj átadására kértek 
fel, melyet Vass Imre ügyvezető vett át. A rendezvényen több előadó szájából elhangzott a 
Rétsági Ipari Park Kft. és az ott letelepedett vállalkozások sikere. Gratulálok a tulajdonosnak! 
Az Ipari Park sikere kapcsán nem szabad megfeledkezni két személyről, Becsó Zsolt ország-
gyűlési képviselő és Gresina István polgármester kitartó és áldozatos munkájának köszönhető 
a léte. 
 
Kérem a tájékoztató tudomásulvételét. 
 
Rétság, 2020. január 16. 

 
                                                                                           Mezőfi Zoltán 

       polgármester 


